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AROMAS DEL CAMPO is a company founded in Valencia
in 1986 for manufacturing and distribution of flowers
potpourris and aromatic products, hence its name.

The manufacture of small glass lamps filled with dried
flowers represented our initial steps in the lighting
industry. Nowadays our business is fully dedicated
to lighting systems with a broad range of products
specifically focused on design and avant-garde.

Currently, AROMAS DEL CAMPO is based in Lliria
(Valencia) with about 2,500 m2 of office spaces and
warehouse area where the production and distribution
is organized for national and international markets.
We have an experienced and qualified staff to meet the
needs of our customers in an individualized and time-
efficient way. We also have an extensive sales network
covering all of Spain.

Each year we attend numerous trade fairs where we
present our collections and innovations. We look
forward to meeting you in short and introduce to you
our wide range of lighting solutions.

AROMAS DEL CAMPO es una sociedad creada en
Valencia en 1986 para la fabricacion y distribucidn
de potpourris de flores secas y productos aromaticos,
de ahi su nombre.

Con el paso del tiempo, fue transformando su
actividad, empezando a fabricar pequenas sobremesas
montadas en envases de cristal rellenos de flores
secas. Fue a partir de ese momento cuando inicia su
introduccion en el sector de la iluminacidn, teniendo
en estos momentos una gran oferta de productos
especialmente centrados en la iluminacion de disefo
AELNEICIER

En la actualidad, AROMAS DEL CAMPO se encuentra
en la poblacion de Lliria (Valencia) con unas
instalaciones de unos 2.500 m2 desde donde se
organiza la produccidn y distribucidn a nivel nacional
e internacional.

Contamos con personal experimentado y cualificado
para atender las necesidades de nuestros clientes
de modo personalizado y con plazos optimizados.
Contamos tamhbién con una amplia red comercial que
da cobertura en toda Espana.

Anualmente asistimos a numerosas ferias
especializadas donde presentamos colecciones e
innovaciones. Esperamos poder coincidir con usted
en breve y presentarle las amplias posibilidades de
nuestra gama de iluminacidn.

Aaromas



TABLE LAMPS

04 - 97



LULU

Sorprendentemente

bella y singular.

Surprisingly

beautiful and unique.

LULU

$1261 30/50
Pepe Fornas / 2018

Acabados Lacados

Blanco mate

300 @ 180
500 @ 250

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / O7

Lacuered finishes
Matt white

MAX 60W / E27




ELLIN

$1260
AC Studio / 2018

480

@250

Acabados

Oro mate / piel oscura

Pantalla no incluida

801011/36

Finish

Matt gold / dark leather

Shade not included

801011/36

ce

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 08

MAX 60W / E27




ABBACUS

$1258
Pepe Fornas / 2018

ce
Acabado Metall Tulipa @ 200 Metal Finish Shade @ 200
654 Oro mate Opal Matt gold Opal glass
Transparente Transparent glass

@250 @

MAX. 60W / G9

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 11




COKO

$1252
AC Studio / 2018

Acabados
Cristal tintado Bombilla E27
345 en oro brillo no inlcuida
istal
175 y crista
transparente

@240

q3

Finish

Half painted Bulb E27
glass in shiny not included
gold and

halfclear glass

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 12

MAX. 60W / E-27

RACE

$1250
AC Studio / 2018

Acabado

Negro mate

Bombilla E27

no inlcuida

q3

Finish

Matt Black Bulb E27

not included

v

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 13

MAX. 60W / E-27



270
Acabado Metal
Oro Brillo Bombilla E27
315 no inlcuida
Regulador
intensidad

Metal Finish

Shiny Gold Bulb E27
not included

Intensity

regulator

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 14

E27

Acabados

Finish

S1247 - Oro mate / piel oscura

1247 -Matt gold / dark leather

MAX. $1248 - Bronce / piel clara

1248 -Bronze / clear leather

832

@250

4

@

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 15

3W / LED 3000K



TIVOLI

$1244/51245
AC Studio / 2018

ce

Bronce / mdrmol negro Bronze / black marble

Medidas Sizes

282 S$1244 - @500 x 90 x 505 S1244 - @500 x 90 x 505
S1245 - @600 x 20 x 605 S1245 - @600 x 90 x 605

@ 500/ 600 9

S1244 - 14W / 3000K

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 16 $1245 - 14W / 3000K




FICUS

$1243
JF Sevilla / 2017

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 18

Tulipa

Oro mate

Cuerpo

Negro mate

Verde mate

Shade
Matt gold

Body
Matt black
Matt green

@

MAX. 40W / G9




CRANE

Sencillez,

armonia vy estilo.

Simplicity,

harmony and style.

CRANE

S1241
JF Sevilla / 2017

320(372)

Acabados Metal

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 21

Tu|ia @140

Metal Finish

Matt Black

Shade @140




ALOA

BLANCA

$1240
Fornasevi / 2017

Cuerpo Pantalla y base Body Shade and base C€
Oro mate Blanco Matt gold White

Posibilidad cambio color Custom color

@250

%

MAX. 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 23




LUCA

$1237
AC Studio / 2017

200 Sobremesa de marmol.

Tulipa negro brillo acabado metal cromo.

2150
600

@130

Marble table lamp.
Shine black shade metal chrome.

43

v

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 25

MAX. 60W / E-27



OLF LOLA

$1235 $1232
AC Studio / 2017 AC Studio / 2017

Acabados Metal Pantalla y base Metal Finish Shade and base CE€ Acabado Pantalla Finish Shade C€E

Hormigén natural Chapa metdlica negra Natural concrete  Shade metal black

Negro Madera miel Black Honey wood

480

@120 @ @ 300 Q

LED 6W / 3000K DIMABLE /60W / E14

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 26 SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 27




IPPOT

$1225
AC Studio / 2016

[\T1]
||Iq ||| 470

Bombilla recomendada BO33
no incluida

Acabados Metal

Negro mate ~ Bombilla 1400
no inlcuida

Recommended bulb BO33 C €

not included

Metal Finish
Matt Black Bulb 1400

Mcﬁgold ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ notincluded

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 28

MAX. 60W / E-27

ALOA

S1227
Fornasevi / 2016

Acabados Metal

Pantalla

Negro mate

@250

Difusor interior

O‘ro briII§

Metal Finish Shade C€
Matt black Internal diffuser
Shiny Gold

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 29

MAX. 60W / E-27



ATOM

$1214
AC Studio / 2016

o Bombilla incluida Bulb Included C €

Acabados Metal Tulipa @140 Metal Finish Shade @140

Latén mate Cristal transparente Maitt brass Clear glass

600

Negro mate Opal Matt black Opal glass

@270

MAX.40W / G9

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 31




LAN SUN
$1210 LIGHT
Pepe Fornas / 2015

$S1208
Fornasevi / 2015

@70

Acabado Metal Base marmo Metal Finish Marble base CE€ Acabados Metal Base Méarmol Metal Finish Marble base C€

Oro Mate Blanco Matt gold White Negro mate Negro Matt Black Black

Tulipa cristal opal Negro Opal glass Black Oro brillo Blanco Shiny Gold White

423 .................................................................................................... 436 ....................................................................................................................................................................................
Disco alabastro no incluido Alabaster disc
40 ref. 1096. ref. 1096 not included.
Posibilidad de combinar Combination with other accesories.
—_— con otros accesorios.
70 @ % Q

3W / 3000K

MAX. 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 32 SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 33



DOBI

$1207
AC Studio / 2015

DOBI

Personalidad

en sus formas y tamano.

Personality

in its shapes and size.

Acabado Metal Metal Finish C€

Tulipa basculante con A .
table shade with
Negro mate i Matt Black |us
9 interruptor A oneo fF switch.

que facilita el encendido. Matt white

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 34




CHATEAU

VELVET

$1205
AC Studio / 2015

e

LT

By

-
T T B P

\i Acabados Metal Pantalla Velvet Metal Finish Shade Ye]ve’r

MAX 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 37




COHEN

GOLD

S1196
Jana Chang / 2010

i
L]
e

Acabados Metal  Tulipa y Base Metal Finish Shade and base C€
Oro Mate Blanco brillo Matt gold Shiny White

200 Negro brillo Shiny Black

B44 s e e

Tiene instalado un interruptor On-off switch located beside shade.

al lado de la tulipa.

228

MAX 60W / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 39




MARU BOA

S1194 $1193
JF Sevilla / 2015 Fornasevi / 2015
L]
170 Acabado Metal Metal Finish C€ 175 Acabados Metal Metal Finish C€
Negro y Oro mate Matt black and brass 430 ! Negro mate Matt Black
@44 Rétula en el cabezal que permite Ball-joint at the head allows to orient light i @145 Rétula de Ball-joint at the
550 la orientacién de la luz. focus. movimiento en brazo arm at the lamp
374 y portalamparas holder for movement Black
@200 @ @200 Q
LED 3W / 3000K
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 40

MAX 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 41



DAMO

$1191
AC Studio / 2015

@180

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 42

Acabados Metal

Metal Finish

Matt Black

DAMO

Equilibrada

y sorprendente.

Balanced

and surprising.



LALU

S1189
Jana Chang / 2013

9220 Acabados Metal  Tulipa Metal Finish _~ Shade .~ C€
h Oro Blanco Gold White
Cromo Posibilidad de Chrome Color shade can be
510 et cambio de color e changed, consult us.
consultar. )

@200 Q

MAX 60W / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 45




3
- |

$S1188
Cosi Come Studio / 2014

@270

Acabados Metal

Negro mate
‘ 125

@230

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 47

Metal Finish

Matt Black

ce
Marble

¢

MAX 60W / E-27



MILA

$1183
AC Studio / 2014

L Acabados Metal  Pantalla Metal Finish Shade C€

150 Cromo + Blanca Chrome + White

Oro mate + Negra Matt Gold + Black

@200 Q

MAX 60W / 2xE-14
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 49




RENDO LESS

$1181

S1171
Fornasevi / 2014

J F Sevilla / 2014

—

¥
i

\-..____-_.______-""

286

Acabados Metal  Portalémparas y rétula Metal Finish Lampholder and Ball joint  C € Acabados Metal Metal Finish Ce€
Negro mate Oro mate Matt Black Matt Gold Oro mate Matt gold
Dispone de una rotula que permite que la Ball-joint allows bulb rotation 360°. Cromo Chrome ...............
410 bombilla rote 360°. Al final del tubo lleva On-off switch located at the end of the tube. 150 o
. Cobre Copper
un interruptor.

150
@200 Q Q

MAX 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 50

MAX 60W /E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 51



FLEXY

SQUARE

S1161
AC Studio / 2013

Acabado

Sobremesa de pinza, metal acabado
cromo. Fabricada con tubo flexible e

interruptor en la base.
Lleva instalado un led de 5w 3000k.

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 52

Finish

Clamp tablelamp, metal chrome
finish, gooseneck tube, on-off switch
on the base. Led 5w 3000k bulb
included.

@

LED 5W / 3000K

FLEXY

Movilidad

y sencillez.

Mobility
& simplicity.



ENDO

$1156
Pepe Fornas / 2013

260 Rétula que permite Ball-joint raising height.
450 elevarla ganando altura. On-off switch is located at the tube end. ce
Al final del tubo esta el interruptor. Bulb Included.
Bombilla incluida.
@140
400

Acabados Metal  Tulipa Metal Finish Shade
Cromo Cristal opal Chrome Opal glass

@200 Oro mate Matt gold @

MAX 60W / G9

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 55




g3

Acabados Metal Pantalla Metal Finish Shade
Negro Mate Ratan natural Matt black Ratan natural
256 Oro Mate Matt gold

@250

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 56

MAX 60W / E27

370

@ 200

Acabados

Madera natural

Ratan natural

|3
Finish
Natural wood

Natural rattan

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 57

MAX. 60W / E-27



LUA

Infinidad

de combinaciones.

Infinity

of combinations.

LUA

$1147
Pepe Fornas / 2012

Acabados Metal

Rétula de
movimiento
enbrazoy
portalamparas

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 59

Tulipa

Rojo

Marrén

Metal Finish

Ball-joint at the
arm and lamp

holder for

movement

MAX 60W / E-27




RIU

S1140
J F Sevilla / 2012

Al

-

«
%
7] .
9. I
- '
.
e

‘ﬁ, TR AR
mm‘"'ﬂWmnwmﬂnmmmmmmm“"“mm‘

L.
—
2200 Madera haya Beech wood ce
Acabado metal  Pantalla Metal Finish Shade
Blanco mate Blanca Matt white White
215-373 N '
It moves through the wooden support and
pudiendo orientar la luz. Lleva difusor en can orient the light. Diffuser at the upper
3200 la parte superior. part of the shade. Q
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 61

MAX 60W / E-27



SQUARE

$1133
Jana Chang / 2012

SQUARE

Acabado Finish

Metélico cromo Metal chrome finish.
dispone de interruptor On-off switch located
en la base del tubo at the tube base.

Proximamente Coming soon
en niquel y negro. in nikel and black.

@

LED 5W / 3000K

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 62




PAGO

$1126
Pepe Fornas / 2010

! i | e

Acabados Proyector y base Metal Finish Shade and base

- Oro Gold
! J 260 600 MAX. .

h — Ch
- | —

MAX 6W / GU-10

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 65




COHEN

$1122
Jana Chang / 2010

ce

Acabados Metal Tulipa Metal Finish Shade
200 Cromo brillo Negro brillo Shiny Chrome Shiny black
544 Blanco brillo Shiny white

Interruptor al
lado de la tulipa

228

On-off switch
located beside

shade

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 66

MAX 60 / E-27

CAND

$1107
AC Studio / 2016

150

400

@100

3

Acabados Metal Colores mérmol Metal Finish Marble colors

Oro Mate Negro Matt gold Black
I I
_— e Shode S

no incluida.

notincluded.

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 67

MAX. 60W. / E-27



FUNN

$1104
AC Studio / 2018

Acabados Finish 3
Mérmol blanco / Negro mate White marble / Matt black

200

2150

Acabados marmol

pagina 96
DIB0 Q

MAX. 60W / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 69




Acabados Metal  Tulipa @200

Negromate . Transparente
o mate

350

@ 160

Bulb Included

Finish

C € 420 Bombilla incluida
Metal Finish Shade @200 o |
Acabado meta
M"" black ~ Transparent Cromo
ormalt 400 Oro mate

Metdlico acabado cromo con brazo
abatible y tulipa dirigible mediante rétula

a 150

Chrome

Matt gold

Metal tablelamp, chrome finish, with
folding arm and mobile head

g3

@

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 70

G9

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 71

MAX 33W / G9



320

@150

Tulipa perforada

Blanco

Negro

Disco difusor

Oro

Metal rack |3
White

Black

Diffuser

Gold

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 72

MAX. 60W / E-27

Bombilla incluida

Acabado

125 Sobremesa metdlico en niquel

Tiene touch me.

@170

Bulb Included C E

Finish

satinado y tulipa de cristal opal.

Metal tablelamp, satin nickel finish. Opal
glass shade. Touch me.

e

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 73

MAX 33W. / TOUCH ME / G9



LACE

$1044
AC Studio / 2013

@370

@400

560

@220

Pantalla recomendada 04501

Acabado

Sobremesa de madera lacado en
blanco o negro.
Pantalla no incluida

Recomended Shade 04501 ce
Finish
Wooden tablelamp white

or black.

Shade not included.

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 74

MAX. 60W / E-27

ECLETIC

$1042
AC Studio / 2013

@300

!J"r\.' 380

Pantalla no incluida

Acabados Metal
Oro Negro
Cromo Blanco

801021/31.

Shade not included C €
Metal Finish

Gold White

Chrome Black

Recomended shade:
801021/31.

"

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 75

MAX 60W / E-27



Niquel satinado Satin Nickel

Acabados Metal Metal Finish
Especificaciones Specifications

Oro Negro
Cromo Blanco ; Dispone de proyectores dirigibles con Built with focused shades. Dimmer switch.
portalamparas G6, regulador de intensidad G6 lampholder including bulb.

y bombilla incluidos.

Q @

2x20W. MAX / DIMMERABLE / G6

MAX 60W / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 76 SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 77




ONA

S$1029
J.1 Ballester / 2008

41l
e —
@320/350
Niquel satinado Satin Nickel 3
140/170 o I
Pantalla Especificaciones Shade Specifications
Marrén Tubo telescépico Brown Telescopic tube to
Lo para regular la altura. o modify height.
400-550 Beige
Belg . Pantalla plisado 2C9€ i Pleated shade
americano disponible available in creme
5 orbrown colour.
250 x 120 en crema o marrén.

Portalémparas E14.

2xE14 lampholder. Q

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 79

2xE14 MAX. 33W.



252

610" | 440

@230

Cromo brillo Shiny chrome C €
Tulipa Metal Metal shade
Blanco brillo Negro brillo Shiny white Shiny black

El brazo se desplaza pudiendo regular la posicién.

La pantalla lleva una rotula que permite regular la
direccién de la luz.

Arm can be moved accross the tube to
modify its position. Ball-joint at the shade allows
to focus the light point.

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 80

MAX. 60W / E-27

400

240

470

Madera

Lacado Base
Blanco Blanco
Negro Negro

No incluye la pantalla.
801011/41.

g3

Wood

Lacquered Shade
White White
Black Black
Shade not included.
801011/41.

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 81

MAX 60W. / E-27



TEX FORQ

$1026 $1025/36
AC Studio / 2012 AC Studio / 2008
"
|
ce *° bad ! | Finish ce
400 Acabados Meta Metal Finis
Acabados Metal Metal Finish ool kel
0 | : Mot white 200 NIQUel e e S
Boncomce ............................................................ G ........................................................................... Pantalla no incluida Shade notincluded
Negromate o Maitblack " Pantalla recomendada Recomended shade
350 Pantalla no incluida Shade notincluded 360 311021/20 311021/20
Pantalla recomendada Recomended shade
151011/40 151011/40
300 Q 145 Q
MAX. 60W. / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 82

MAX. 60W, / E-27
SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 83



POST

$1001
AC Studio / 2013

QUINO

NAC111
Pepe Fornas / 2018

©70 Bombilla incluida

? Acabados

395 Niquel + Opal

60

Bulb Included

Finish

CE Bombilla opal incluida

Acabados

Nickel + Opal

Opal bulb included 3

Finish

- 270 Madera tintada color roble

Disco metal oro brillo

@170

@

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 84

Oak tinted wood
Disc metal shine gold

@

MAX. 35W. DIMMERABLE / G4

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 85

COB LED / 3W / E-27



NOA

NAC110
AC Studio / 2016

@400
Acabados Metal Pantalla no incluida. Metal Finish Shade notincluded. ce
240 ————— 801011/41. Color cristal ——————— 801011/41. Crystal
Orobrlo verde mole, més colores, SN 98 Colorcitan mole, see

Cromo consultar carta de Chrome color chart page 97.
colores, pagina 97, s

530

2160 Q

MAX. 60W. / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 87




PONN PONN

NAC109
AC Studio / 2016

3400
240 M Detalle en cuero natural. Metal Finish Leather ribbon detail.
Oro brillo Pantalla no incluida. Shiny gold Shade notincluded.
"""""""""""""""""""" veror/41. Color cristal o yeror/ 41, Color up
Cromo h . . Chrome h | and col
680 e peachy gris ceniza ~ Y"ome o peach crystal and color
consultar carta de down ash gray see
colores pagina 97. color chart page 97.
@220

Y

MAX. 60W. / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 89




KITTA KITTA KITTA PONN

NAC108 NAC107
AC Studio / 2016 AC Studio / 2016

@350 2400
Acabados Metal Metal Finish .
————— Detalle en cuero natural. ———— leatherribbon detail. c € Acabados Metal Metal Finish her ribbon detail c E
Oro brillo Shiny gold Leather ribbon detail.
240 MTORINO Pantalla no incluida. onnygole . Shade not included. 240 Oro brillo Eem”lili en C_Ueflo_ZIGTUFUL Shiny gold Shade not included.
Cromo Pantallas recomendadas: Chrome Recommended shade: s | antalla noincluida. e 801011/41. Color u
"""""""""""""""""""""""" 801011/36. Color cristal s 801011/36. Color Cromo 801011/41. Color cristal Chrome blue oil <{ry5m| and ch)>|or
530 verde shell arriba y verde up green shell glass 620 azul petroleo y rosa down pink quartz see
dunkel abajo, consultar and color down green cuarzo consultar carta de color chart page 97.
carta de colores pégina dunkel, see color chart colores pagina 97.
@180 97. page 97. Q 2990 Q
MAX. 60W / E-27 MAX. 60W / E-27

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 90 SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 91



@350

240

380

@180

Acabados Metal
Oro brillo
Cr

Pantalla no incluida.
Pantallas recomendadas:
801011/36. Color cristal
gris ceniza consultar carta
de colores pégina 97.

Metal Finish
Shiny gold

ce
Shade not included.
Recommended shade:
801011/36. Color ash
gray glass, see color chart
page 97.

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 92

MAX. 60W / E-27

@350
Acabados Metal

240 Oro brillo

530

2160

Pantalla no incluida.
Pantallas recomendadas:
801011/36. Color
cristal nude, consultar
carta de colores pégina
97.

Metal Finish

Shiny gold

Chrome

Shade not included.

g3

Recommended shade:

801011/36. Color
nud glass, see color
chart page 97.

%

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 93

MAX. 60W / E-27



MELLY

NAC103
AC Studio / 2015

@400

240

620

@220

Acabados Metal
Oro brillo

Pantalla no
incluida. Pantallas
recomendadas:
151011/45. Color
cristal rojo guindo,
consultar carta de
colores pagina 97.

Metal Finish
Shiny gold

ce

Shade not included.
Recommended shade:
151011/45. Color cherry
red crystal, consult color
chart at the end of the
catalog.

v

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 94

MAX. 60W / E-27

SAM

NACO093
AC Studio / 2013

2450

240

Color cristal

Marrén 801011/46.

Pantalla no incluida.

Colour glass

ce

Shade not included.
801011/46.

Y

SOBREMESAS / TABLE LAMPS / 95

MAX. 60W / E-27



ACABADOS MARMOL
MARBLE FINISHES

NEGRO / BLACK VERDE / GREEN

Fal

MARRON / BROWN BLANCO / WHITE

COLORES PIEL
LEAHTER COLORS

K2 MARRON CLARO / LIGHT BROWN K1 MARRON OSCURO / DARK BROWN

PALETA COLORES
PALETTE COLORS

BLANCO
WHITE

AZUL KLEIN
KLEIN BLUE

NCS 5040R90B / RAL 5010

AMARILLO MOSTAZA
YELLOW MUSTARD

NCS 2050Y10R / RAL 280-5

VERDE MOLE
MOLE GREEN

NCS 2005670Y / RAL 850-1

ROSA CHIC
CHIC PINK

NCS T040R

VERDE SHELL
SHELL GREEN
NCS 0907B206 / RAL

AZUL PETROLEO
PETROL BLUE
NCS 6030R90B

VERDE MILITAR
DUNKEL GREEN
RAL 6013

NUDE / NUD
NCS 2010Y450R

ROSA PALO
PALE PINK

NCS 2010RT0B

GRANATE
MAROON
NCS 5040R10B

VERDE TURQUESA
TURQUOISE GREEN

NCS 20208606 / RAL 6027

VERDE DUNKEL
DUNKEL GREEN
NCS 50208706

GRIS CENIZA
ASH GREY

NCS 84000N / RAL 7004

PEACH
PEACH
NCS 1030Y60R

ROJO GUINDO
CHERRY RED

NCS 4040R10B / RAL 4002

NEGRO
BLACK

96

"Los colores de la paleta son aproximados, ya que la impresién altera la nitidez de los colores. Consultar RAL o NCS"

“The colors of the palette are approximate, since the impression alters the sharpness of the colors, consult RAL or NCS”

97



COLGANTES



L |
e — —
C1258
Pepe Fornas / 2018
' T ce
_1"'. Acabado Metal Tulipa @ 200 Metal Finish Shade @ 200
) 1500 MAX
300 . ' Oro mate Opal Matt gold Opal glass
7 —-=.=.:.=¥-—A Transparente Transparent glass
1320

Q

MAX. 40W / G9

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 100




TINNO

C1253
AC Studio / 2018

55x10x2,5
1500 MAX. Acabados Finish
Negro mate Matt black
Cinta textil lona marrén Brown textil ribbon
]80/
1400

0

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 103

LED 30W / 3000K






FRAME

AC Studio / 2018

Acabados Metal

1400 x 600 - 36w

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 106

FICUS

C1243
Pepe Fornas / 2018

-1

1200

1310
MAX.

Acabados Metal

Negro + Oro mate

3

Metal Finish

Black + matt brass shade

0

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 107

2xG9 / MAX 40W



Acabados Finish

Blanco mate y oro Matt white and gold lampholder

Negro mate y oro Matt black and gold lampholder

| El colgante se vende sin The pendant is sold without bulbs and
bombillas y accesorios. accessories.
Como la fotos superior As the top right photos. You can use
derecha. Puede utilizar different add-ons,
diferentes complementos, see page accessories.
1100 ver pagina acecesorios. a

LED 4W 3000K

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 108




CRANE

C1241
JF Sevilla / 2017

55x10x2,5
Acabados Metal Metal Finish CE€
Negro mate y oro mate Matt black and matt gold
1500 MAX. Tulipa opal Opal shade
i 1520 Potencia Power
39 @@ Bolas cristal - 2x3W Shade opal - 2x3W

v A
1200

Tulipa Max. E27 / 60W

Shade Max. E27 / 60W

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 110

LUCA +

C1239
AC Studio / 2017

55x10x2,5
o ce
|/.."
1500 MAX. Acabados Metal Metal Finish
- Negro mate Matt black
i
@205

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 111

3 X MAX. 60W / E-27



LUCA NICO

C1238 C1236
AC Studio / 2017 AC Studio / 2017

o . - -
' o Ce€ Acabados Metal Dimensiones Metal Finish Dimensions Ce
Acabados Metal Metal Finish Chrome 302 x h600
i Nit W | Cromo 302 x h600 e e
egro mate attblack e FE
1500 MAX. i e Cromo 302 x h300 Chrome .. 300xh300 .
Difusor incluido Included diffuser e P
600,300
200

2205 g; 230 @

MAX. 60W / E-27 LED 4W 3000K

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 112 COLGANTES / PENDANT LAMPS / 113




DORA

C1228
Jana Chang / 2016

Acabados Metal Tulipa

ce

Metal Finish Shade

3000
Oro Cristal transparente

Colgante en negro

&

@100

Gold Clear glass

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 114

LED. 6,5W 3000K

ALOA-L

C1227-4
Fornasevi / 2016

|" Acabados Metal

Pantalla

Metal Finish

g3
Shade

Negro mate

Difu

sor interi

Matt black

Internal diffuser

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 115

4 x MAX. 60W /E-27



ALOA

C1227
Fornasevi / 2016

Acabados Metal

Pantalla

Metal Finish

Shade ce

Negro mate

* |147

@250

Difusor

Matt black

Internal diffuser

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 117

MAX. 60W / E-27



HITO

Simple y clara

belleza natural.

Simple and clear

natural beauty.

Acabados Metal

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 119

Portalémparas

Metal Finish

Lampholder




FEST

C1223
JF Sevilla / 2016

I 1

7
& ga |

AT NS
T @150

Acabado metal negro mate

Especificaciones

Black matte metal finish c €

Specifications

Colores vidrio; ambar, azul oscuro,

turquesa, marrén y rosa. Cable
textil en negro.

Colors glass; Ambar, dark blue, turquoise,
brown and pink. Cable in black.

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 121

6 x MAX.60W /E-27



HELMET

C1221
Pepe Fornas / 2016

YOYO

Cc1222
Pepe Fornas / 2016

-
;/FEL\x
E—-——2
. L}
-* .CUpl.JIGS negro mate, Blo?k matt fiomes, CE€ Bombilla recomendada BO33 + COB Recommended bulb BO33 + COB C€E
. inferior blanco White interior Bombilla no incluida Bulb not included
\ Bombillas incluidas Bulbs included
: | Acabados Metal Metal Finish
. Difusor Metal Metal Difusser Oro brillo Shiny gold
x 250 O e DO GOl WA - Cramar Chrome
- ]35 444444444444444 e e
el Cromo .. MNewge . Chrome Bk ‘ \ Neare maa Matt black
3560 @ @140 e e e . Q
3 x MAX.4OW / G9 MAX. 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 122 COLGANTES / PENDANT LAMPS / 123



BALL

C1215
AC Studio / 2017

Bombilla incluida

Acabados Metal

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 124

Tulipa

Bulb included

Metal Finish

Matt gold

Shade

60 MAX / G9

BALL

Minimalismo

extremo.

Extreme

minimalism.



ATOM

Ci1214
AC Studio / 2016

1570 MAX
850 MIN

-

21400

Bombilla incluida Bulb included ce
Acabados Metal  Tulipa Metal Finish Shade included
Oro mate Cristal transparente Matt gold Clear glass
Negro Opal . Blcck Opal glass
o140 140
@ 200 < 200

g

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 127

8 X MAX.40W / G9






CUBE-X

Cc1213
AC Studio / 2016

Acabados Metal

Tamarios

A4x44x4

Dimensions

44x44x44 - 40w

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 130

3000K LED

GHOST

C1212
Fornasevi / 2016

Bombillas led de 5W incluidas. Led 5W bulbs c €
included.

Acabado metal Metal finish

Negro mate Matt black

Portalémparas Lampholder

Oro brilloy cable oro

Shiny gold and cable gold

Cobre y cable cobre

Cooper and cable cooper

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 131

3W /3000 K



- Negro mate.

‘ Acabados Tulipa metal
2000 MAX ~ Cobre

ngn A

1200

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 132

Especificaciones
Permite la sujecién de
varios tipos de tulipas.
Portalémparas E27.
Bombillas y tulipas no
incluidas: 1211T-S,
1211T-L

Black matt.

Metal shade finish

Copper

Matt gold
Matt black

Specifications
Different shade
models can be fitted.
E27 lamp holder.
Bulbs and shades not
included: 1211T-S,

1211T-L.

%

5 x MAX. 60W / E-27

BOA

Facilmente

cambiante.

Easy

changin



400 x 300

Base mérmol blanco
) oro mate.

| Cristal opal.

Especificaciones

Lleva leds de 3W cada una de las
o luces. Tonalidad de la luz calida
P s 3.000 K.

White marble base

Matte gold. C€
Opal shade included

Specifications

3W 3.000 K warm light.

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 134

G4

1500

480

@100

Acabados

Mérmol blanco / Negro mate

Mérmol verde / Oro mate

Mérmol marrén / Bronce

Acabados marmol pagina 96.

Bombilla G9 no incluida.

Finish

White marble / Matt black

Green marble / Matt gold

Brown marble / Bronze

Marble finishes page 96.
Bulb not included.

g3

@

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 135

3W 3000K



Acabados Metal

700-3000

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 136

Especificaciones
Florény aro en

negro mate. Lleva 8
leds integrados no
reemplazables de TW
en luz célida.

Metal Finish
Copper
Black

Bronze

o

Specifications
Canopy and metal
ring in black finish. 8
integrated no
replaceable TW
warm light LED.

g3

0

8 x TW / LED 3000K

Acabados Metal

Cobre

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 137

Especificaciones
Lleva leds integrados
no reemplazables de
TW en luz célida.

Metal Finish Specifications C€
Copper Integrated TW warm
e IR

no replaceable.

e

d

1W / LED 3000K




“Colgante metdlico de 6 luces
en acabado oro mate y negro mate”

2000 MAX " Acabados Mefal

Negro mate Portalamparas

y cable dorado.

Bombillans no
incluidas.
@700

“Metal 6 lights pendant lamp.
Matt gold & matt black finish”

Metal Finish

MQﬂ black Lampholder

and wire in gold.
Bulbs not included.

%

6 x MAX. 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 138

Acabados Metal

Oro mate

2000 MAX

180 ‘

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 139

Especificaciones
Tiene un led de 3W
con una tonalidad
de luz 3000K no
reemplazable.

Metal Finish

Matt gold

Specifications
Including 3W 3000K
non replaceable bulb.

g3

3W / 3000K




DAMO

C1191

AC Studio / 2015

q3

Acabados Metal Especificaciones Metal Finish Specifications
Oro mate Dispone de un difusor Matt gold Glass diffuser,
1500 Crmmmmm———— de cristal que cubre el e covering 2 bulbs,
MAX Nggrq R distribuidor interior. Mc,mblo,c,k . lampholder.
Cobre brillo

Con 2 bombillas.

Shiny copper

v

COLGANTES / PENDANT

LAMPS / 141

2 x MAX. 60W / E-27



i =

==

RENDO

C1181
Fornasevi / 2014

1500 MAX

u" 487-1500

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 143

Eseciﬁcclciones

Colgante metdlico en acabado
negro mate. Portaldmparas y
algunas piezas en oro mate.
Bombillas no incluidas.

Specifications CE€

Metal pendant lamp, matt black finish.
Lampholder in brass finish.
Bulbs not included.

%

6 x 60W MAX / E-27




|3
Acabados Metal  Especificaciones Metal Finish Specifications Acabados metal Metal Finish

C Cristal transparente S Clear glass Cobre Copper
3000 MAX : 3000 MAX

MAX. 60W / E-27 6 x 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 144 COLGANTES / PENDANT LAMPS / 145




LESS DODO ®

C1169
JF Sevilla / 2014

Jana Chang / 2013

60
- .. C € T Tulipa orientable. Adjustable shade. c €
Acabados Metal Metal Finish Bombilla no incluida Bulb not included
. Cromo Chrome
I 3000 MAX Oro Gold 1500 MAX Acabados metal Metal Finish
) | ,,,,,, k ........................................ Blanco brillo Shiny white
I Negro ....................................... B O e 487 Negro brillo Shiny black
150 1@42 Bombilla no incluida Bulb notincluded
220
Q g0 Q
MAX. 60W / E-27
COLGANTES / PENDANT LAMPS / 146

MAX 60W / E-27
COLGANTES / PENDANT LAMPS / 147



ENDO -

C1156
Pepe Fornas / 2013

- Bombilla incluida Bulb included c €
Acabados Metal  Especificaciones Metal Finish Specifications
o Cromo Colgante metélico Chrome Metal pendant lamp,
1500 Negro mate con 1u||pa'de cristal Matt black o.pol glass shades.
...................................... opal. Segln se SO RTe | cle] 1 1
regulan los tensores regulated.
adquiere formas
diferentes.
539.1570 0

6 X MAX 33W / G9

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 149




PTAN

Elegancia

natural.

Elegance

natural.

PTAN

C1154
Jana Chang / 2016

Acabados Metal

Negro mate

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 151

Pantalla

Ratén natural

Bombilla no includa

Metal Finish

Matt black

Shade

Natural rattan

Bulb not included

LED. 6,5W 3000K




q3

Acabados Metal Proyector y florén Metal Finish Shade and canopy Acbados Metal  Acobadostulipa  Mefal Finish  Shade finish

Negro brillo Negrobrillo Shiny black

Blanco brillo

@290

MAX 6W / GU10 MAX. 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 152 COLGANTES / PENDANT LAMPS / 153




COHEN +

C1122/8
Jana Chang / 2010

[ £)
arfle
= — |e—= —
-
- —
~ — S
—-— . = )
@120
- Colgante de metal de grandes Big size pendant lamp, metal chrome finish. C€E
dimensiones, acabado cromo. Arms can be moved.
Brazos movibles. Ceiling fitting by screwed tubes.
La sujeccién atecho es mediante tubos
560-2000 enroscados.

atilll— _—
- | W
Al —— .
illr—————4- —eillh.
21830

Acabados tulipa

Blanco brillo

Negro brillo

Shade Finish
Shiny white
Shiny black

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 155

8 x MAX 60W / E-27



CROW 8

C1095
AC Studio / 2010

2190

1500

@380

ce

Colgante de 8 luces. Las piezas
metalicas estan acabadas en niquel
satinado, y el cable textil en negro.
Bombillas no incluidas.

Lights pendant lamp. Metal parts satin
nickel finish. Textile cable in black.
Bulb not included.

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 156

8 X MAX 33W / E-27

ALGE

c1090
AC Studio / 2017

@250

|150

2150

Disco difusor oro.

Acabados tulipa metal perforodo

Blanco
Negro

Diffusor disc gold.

Metal rack Shade Finish

White
Black

3

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 157

MAX. 60W / E-27



Acabados Metal

Oro mate

¢

@100

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 158

Tulipa
Opal

Niquel satinado.
Bombillas incluidas.
Metal Finish Glass shade

Matt gold Opal
Matt black

Colgante metélico tres luces

en acabado niquel satinado.

Incorpora una doble tulipa: una
esférica de cristal opal que cubre

:—l—-l :—L—- 'y la bombilla G9 y otra exterior

e cilindrica de cristal transparente.

a @180

LED 3W / G4

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 159

Satin Nickel.
Bulbs included.

3 lights metal pendant lamps, satin nickel
finish. Built with double shades: inner
opal glass ball covering G9 bulb,

and outter clear glass round shape.

d

3 x MAX 33W / G9




Niquel satinado. Satin Nickel. .
Bombilla incluida. Bulb included. Acabados Metal Metal Finish C€

Blanco Bombilla no incluida. White Bulb not included.

Colgante metdlico en acabado Metal pendant lamp, satin nickel finish. ) 1500 MAX
niquel satinado. Incorpora una Built with a double shade: inner opal i
doble tulipa: una esférica de cristal glass ball covering G9 bulb, and outter
opal que cubre clear glass round shape. Chrome
| la bombilla G9 y otra exterior
cilindrica de cristal transparente. a s Q

2180

MAX 33W / G9 MAX. 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 160 COLGANTES / PENDANT LAMPS / 161




CRAW-
FORD

C1047
Pepe Fornas / 2014

1500 MAX

Colgante metalico compuesto

por 20 piezas iguales de hilo de alambre.

Bombilla no inculida.

Acabados metal

Blanco
Negro
Oro
Cromo
Cobre

Metal pendant lamp

manufactured with 20 equal wires.

Bulb not included.

Metal Finish

White
Black
Gold
Chrome
Copper

q3

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 162

MAX 60W / E-27

DISC

C1038
JF Sevilla / 2014

%
-
Acabados Metal Medidas @ Metal Finish Sizes @ C E
BN|onco 15 cm. \é\llh“ke 15 cm.
egro 25 cm. ac 25cm.
1500 MAX Oro Gold
| 35 cm. 35cm.
| Cromo Chrome
" : Bombilla no inculida. Bulb not included.

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 163

MAX 60W / E-27



@120

1500

@400

Recomenda:
Pantalla 801011/41
Pantalla no incluida
Madera lacada

Blanco brillo
Negro brillo

Recomended: C E
Shade 801011/41

Shade not included

Lacquered wood

Shiny white
Shiny black

%

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 164

MAX. 60W / E-27

@120

g3

1500

140

@500 Q

3 x 60W / E-27

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 165



TAMB

30-50

T1019/30 - T1019/50
AC Studio / 2011

Plafén textil fabricado en loneta de
algodén. Disponible en dos tamafios,
50, 30 cm didmetro. Tiene un difusor que
oculta dos bombillas E27.

140 Bombilla no incluida.

Loneta algodén colores

@300/ 500 Blanco
Negro
Gris

Ceiling lamps manufactured in fabric cotton.
Available in two sizes: 50, 30 cm. C €
Diameter.

Bulb not included.

Fabric cotton colors

White
Black

Grey Q

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 166

2 X MAX. 23W / E-27

TAMB
SQUARE

T1016
AC Studio / 2010

Plafén textil fabricado en loneta de
algodén. Tiene un difusor que oculta dos
bombillas E27. Bombilla no incluida.

Loneta algodén colores

Blanco
Negro
Gris

Ceiling lamp manufactured in fabric cotton.

Bulb not included.

Fabric cotton colors

White
Black
Grey

q3

v

COLGANTES / PENDANT LAMPS / 167

2 X MAX. 23W / E-27






COT

P1251
AC Studio / 2018

50

q3

Pie de madera nogal. Walnut wood foot.

Pantalla negra incluida. Black screen included.
300
1620

%

PIES / FLOOR LAMPS / 170 MAX. 60W / E-27




FICUS

P1243
JF Sevilla / 2017

q3

Acabados Tulipa Acabado cuerpo Shade Finish Body finish
1510 Oro mate Negro mate Matt gold Matt black

Verde mate Matt green

450 @

MAX. 40W / G9

PIES / FLOOR LAMPS / 173




OHLALA

P1242
AC Studio / 2018

= El pie se sirve sin bombillas The foot is served without light bulbs
ni accesorios, como en la foto de la or accessories, as in the photo on the right.
1500 derecha. You can use different add-ons.
Puede utilizar diferentes complementos. See page accessories.

Ver pagina accesorios.

@300 Q

PIES / FLOOR LAMPS / 174 # AR son e PIES / FLOOR LAMPS / 175



LUCA

P1237
AC Studio / 2017

160

PIES / FLOOR LAMPS / 176

Lampara de pie de marmol
de carrara blanco.

Tulipa negro brillo acabado
sobre metal cromo.
Bombilla no incluida.

White marble base metal shade and
body in shiny black.
Bulb not included.

%

MAX. 60W / E-27

LUCA

Elegancia

y sincronia.

Elegance

and synchrony.



OLF

AC Studio / 2016

3

Acabados Pantalla y base Finish Base and Shade

Negro Madera de haya Black Honey wood
e Ao A

120
@

LED 6W DIMMERABLE 3000K

PIES / FLOOR LAMPS / 179




ARIO

P1234
AC Studio / 2017

1500

Negro mate

Matt black C €

Lampara de pie de metal negro

con pantalla de algodén incluida.

Bombilla no incluida.

Metal black floor lamp
with cotton shade included.

Bulb not included.

v

PIES / FLOOR LAMPS / 180

MAX. 60W / E-27

HERCULES

P1230
Jana Chang / 2017

1620

1077

Acabados metal

3

Finish metal

Negro mate

Matt black

Mat

d

PIES / FLOOR LAMPS / 181

10,5W DIMERABLE 3000K



ATOM

P1214
AC Studio / 2016

\v

Bombilla incluida Buld included and shade C€
1250 Acabados Metal Tulipa Metal Finish Shade

Latén mate Cristal opal o Matt Brass Glass opal

Negro mate transparente. Matt Black or clear

@400

0

PIES / FLOOR LAMPS / 183

MAX.40W / G9



LAN

Simple,

directa, bella.

Simple,

direct, beautiful.

g3

Pie con base de marmol blanco, cuerpo Metal floor lamp, white marble base, and opal
metdlico en oro mate y tulipa de cristal opal. glass shade. Metal parts in matt gold finish.
Lleva led integrado de 3W Including 3W 3000K
en tonalidad 3000K no reemplazable. non replaceable bulb.

140 a

3W /3000K

PIES / FLOOR LAMPS / 185




MARU

P1194
JF Sevilla / 2015

l70r

44

1400

@300

Acabados Metal Metal Finish C€
Oro mate Rétula en el cabezal que Matt gold Ball-joint in the head allows
"""""""""""""""""""""" permite la orientacién de LT o orient light movement.
Negromote ............. laluz. Led de 3W con una Maﬁblack .......... Including 3W
tonalidad de luz 3000K no 3000K non replaceable
reemplazable. bulb.

0

PIES / FLOOR LAMPS / 187

3W / 3000k



BOA

P1193
Fornasevi / 2015

1210

@275

ce

Acabados Tulipa Shade Finish

Cobre brillo Pie metdlico en acabado Copper Metal floor lamp matt black
) o negro mate. Tiene una rétula o finish. Built with a ball-joint

Oro mate . o Brass

...................................... que permite el movimiento corermrmereeeisssssn @t the arm for up-down

Negro mate del brazo e incorpora otra Matt black movement, and another ball-

en el portalémparas para
poder orientar la luz.
Bombilla no incluida.

joint at the lamp holder to
orient light position.
Bulb notincluded.

%

PIES / FLOOR LAMPS / 188

60W MAX / E-27

ARCHER

P1192
Jana Chang / 2014

e,
e
250. .. 2220 MAX

@400
1200§ ™,
274

324

Pie de salén de grandes dimensiones.
Incorpora una rétula al final del tubo, el cual
permite graduar la altura. Se

fija mediante un sencillo sistema de sujecién
con un cable de acero al soporte. Pantalla
textil de algodén negro.

Big size floor lamp. Ball-joint installed at the
end of the tube to allow height control. Simple
fixing system by an steel cable to the structure.
Fabric cotton black shade included. E27
lampholder, bulb not included.

3

%

PIES / FLOOR LAMPS / 189

MAX. 60W / E-27



500 x 450

320 Cromo

PIES / FLOOR LAMPS / 190

Acabados Metal

Lleva una pantalla
de algodén con un
novedoso sistema de
montaje.

Pantalla blanca incluida.

Bombilla no incluida.

Metal Finish

Chrome Shade

Fabric cotton shade
with a novel mounting
system.

White shade included.
Bulb not included.

Y

MAX. 60W / E-27

Acabados metal

Blanco mate
Negro mate

280

PIES / FLOOR LAMPS / 191

La tulipa es
basculante y lleva un
interruptor que facilita
el encendido.
Bombilla no incluida.

Metal Finish

Matt white
Matt black

g3

Switch on the shade.

Bulb notincluded.

v

MAX 60W / E-27




ENDO

P1156
Pepe Fornas / 2013

425 Bombilla incluida Buld included ce
@140 Acabados Metal Especificaciones Metal Finish Specifications
Cromo Desplaza 90° hacia Chrome It moves 90° upwards
1185 O arriba ganando Lo gaining height.
.................................. altura. Portalémparas G9 lampholder.
G9, bombilla incluida. Opal shade included.
250 @

PIES / FLOOR LAMPS / 193

MAX 33W / G9



LUA

P1147
Pepe Fornas / 2012

606 Acabados Metal Tulipa Metal Finish Shade C€
. Cromo Rojo Blanco Chrome Red White
@205 Rétula de Verde Negro Ball-joint on Green Black
movimiento ................................................. 'he arm on The .................................................
razoy lamp holder
1210 portalamparas

for movement

@275 Q

MAX 60W / E-27

PIES / FLOOR LAMPS / 195




853-1353

PIES / FLOOR LAMPS / 196

Madera de haya

Acabado metal  Pantalla

Blanco mate Blanca

Negro mate Negra

La pantalla se desplaza por un soporte

de madera pudiendo orientar la luz. Lleva
difusor en la parte superior.

Beech wood

Metal Finish Shade

Matt white White

Matt black Black

Shade can move along the wooden stand,
and orient light. Diffuser at the upper part
of the shade.

%

MAX 60W / E-27

k.
180

PIES / FLOOR LAMPS / 197

@

LED 5W / 3000K




PAGO

P1126
Pepe Fornas / 2010

3

170 Acabados Metal Proyector y base Metal finish Shade and base

Chrome Shiny white
Shiny black

1580 MAX

i

MAX 6W / GU-10

PIES / FLOOR LAMPS / 199




COHEN

Perfecto

equilibrio.

Perfect

Balance.

300

PIES / FLOOR LAMPS / 201

Acabados Metal Tulipa y Base Metal Finish Shade and base
Cromo brillo Blanco brillo Shiny chrome Shiny White

Negro brillo

Tiene instalado un interruptor On-off switch located beside shade.
al lado de la tulipa.

MAX 60W / E-27




LENG

P1087
AC Studio / 2010

520

—

1030-1450

Bombilla incluida.
Pie de salon telescopico,
con una rotula en el lector

Oro mate
Cromo

Buld included. ce
Telescopic floorlamp with a ball-
jointin shade

Matt gold

Chrome

g

PIES / FLOOR LAMPS / 203

DIMMERABLE / MAX 33W / G9



ONA

P1029
J.1 Ballester / 2008

-

230 550x250

1450-1650

400x280

Niquel satinado

Pantalla

Especificaciones

Marrén

Tubo telescépico

Pantalla plisado
americano disponible
en crema o marrén.

para regular la altura.

3

Nickel satin

Shade Specifications
Brown Telescopic tube to
Croam modify height.

Pleated shade
available in créme
orbrown colour.

9

PIES / FLOOR LAMPS / 205

2 x MAX 60W / E-27



PIES / FLOOR LAMPS / 206

Cromo brillo

Tulipa Metal
Negro brill

El brazo se desplaza pudiendo
regular la posicién. La pantalla
lleva una rotula que permite regular
la direccién de la luz.

Shiny Chrome
Metal shade
Shiny white

Arm can be moved accross the tube
to

modify its position. Ball-joint at the
shade allows to focus the light point.

¥

MAX. 60W / E-27

@300

PIES / FLOOR LAMPS / 207

Acabados

Blanco mate
Negro mate
Pantalla no incluida

Pantalla
151011/45.

Finish
Matt white

Matt black
Shade not included

Shade
151011/45.

v

MAX. 60W. / E-27




PIES / FLOOR LAMPS / 208

Pie metdlico acabado niquel.
Base cuadrada mismo material
que el resto de la lémpara.
Pantalla no incluida

Pantalla
151011/45.

Metal floor lamp, satin nickel
finish.

Square base.

Shade not included

Shade
151011/45.

Y

MAX. 60W, / E-27

PIES / FLOOR LAMPS / 209

Pie metdlico acabado en niquel satinado
con tulipa de cristal opal.
Bombilla incluida.

Metal floor lamp, satin nickel finish.
Glass opal shade.
Including bulb.

Y

MAX. 33W / G9




TRIP

P1020
AC Studio / 2008

400

PIES / FLOOR LAMPS / 210

Tripode construido en madera de haya y
acabado natural.
Pantalla no incluida

Pantalla
031021/55.

Tripod floor lamp manufactured in natural |3
beech wood.
Shade not included

Shade
031021/55.

v

MAX. 60W / E-27

TRIP

Robusta

elegancia.

Robust

elegance.



APLIQUES

WALL LIGHT



70

100

80

Aplique 4 luces.

El aplique se vende sin bombillas
ni accesorios. Puede incorporar
diferentes complementos.

Ver pagina accesorios.

Acabados Metal

Oro mate

Bronce

Walllamp 4 lights.

Bulb and accesories not C E
included. Accesories can be

changed at the end of the

catalogue.

Metal finish
Matt gold

Bronze Q

APLIQUES / WALL LIGHT / 214

4 X MAX. 40W / E-27

Acabado Metal  Tulipa @ 140 Metal Finish Shade @ 140
Oro mate Opal Matt gold Opal glass
Transparente Transparent glass

g3

e

APLIQUES / WALL LIGHT / 215

MAX. 40W / G9



FLEXI

LEATHER

A1247 - A1248
Jana Chang / 2017

@200

500

Acabados

q3

Acabados

A1247 - Oro mate / Piel marrén oscura

A1247 - Matt gold / Dark brown leather

A1248 - Bronce / Piel marrén clara

A1248 - Bronze / Light brown leather

0

APLIQUES / WALL LIGHT / 216

12V./ LED 3W. / 3000K




FICUS

A1243
JF Sevilla / 2017

-—d -

360

Acabados Metal

Florén - Oro Mate

Tulipa - Negro o verde

Doble rétula que permite
un movimiento completo
de 360°y de 90° sobre
el florén.

Metal Finish Canopy ce
Tailpiece - Matt gold

Shade - Black or green

Double balljoint that allows
360° movement
and 90° from the canopy.

0

APLIQUES / WALL LIGHT / 219

MAX. 60W / G9



LUCA

A1237
AC Studio / 2017

LAITO

A1231
Jana Chang / 2017

— )

: . ‘ =‘ "“.1| \.‘
L3
Acabados Metal Metal Finish Canopy CE€ Acabados Metal Metal Finish Canopy C€
Negro mate Matt black Oro mate Matt gold
h ‘ 121 Blanco mate Matt white

Incorpora una rétula que
permite movimiento.

Ball-joint that allows the
movement of the shade on-off
switch on the canopy.

Bulb not included.

110

2149 Interruptor en la base.

608
235 Bombilla no incluida.

v

APLIQUES / WALL LIGHT / 220

Brazo doblemente
articulado.
Interruptor en la base.
Bombilla no incluida.

Articulated arm to allow the
movement of the light. On-off
swicht on the canopy.

Bulb not included.

v

DIMMERABLE / MAX. 60W / E-14

APLIQUES / WALL LIGHT / 221

DIMMERABLE / MAX. 60W / E-14



ALOA

A1227
Fornasevi / 2016

3

Acabados Metal Pantalla Metal Finish Shade
L Negro mate Difusor interior Matt black Internal diffuser
600 Oro brillo Shiny Gold
Bombilla Bulb not
no incluida. included.

@360 Q

MAX. 60W / E-27
APLIQUES / WALL LIGHT / 223




FEST

A1223
JF Sevilla / 2016

@250

150

N
\
Metal: Metal: ce
Oro brillo Shiny Gold
Cromo Chrome

Especificaciones

Colores vidrio; ambar, azul oscuro,

turquesa, marrén y rosa.
Bombilla no incluida.

Specifications

Colors glass; Amber, dark blue,
turquoise, brown and pink.
Bulb not included.

¢

APLIQUES / WALL LIGHT / 225

MAX. 60W /E-27



HELMET HELMET

Pepe Fornas / 2016 CU RVE

A1219
Pepe Fornas / 2016

Bombilla recomendada Bulb recommended CE€ £ Bombilla recomendada Bulb recommended C€
BO34/COByB033/COB. BO34/COB and BO33/COB. B0O34/COByB033/COB. B034/COB and BO33/COB.
“ | 160 Bombilla no incluida. Bulb notincluded. 1400 Bombilla no incluida. Bulb not included.
Acabados Metal Metal Finish Acabados Metal Metal Finish
5140 Oro brillo Shmy gold . ) Oro mate .I.\{\‘?.t‘fr‘gdd
Negro Black Negro Black

........... B Q - B .

MAX. 60W / E-27

MAX. 60W / E-27

APLIQUES / WALL LIGHT / 226 APLIQUES / WALL LIGHT / 227



HELMET XL

A1218
Pepe Fornas / 2016

ATOM

AC Studio / 2016

1144

Bombilla recomendada

BO34,/COB y B033/COB.

Bombilla no incluida.

Acabados Metal

Oro mate

Negro

Bulb recommended

B034/COB and B0O33/COB.

Bulb not included.

Metal Finish

Matt gold

Bblack

Bombilla incluida

Acabados Metal

ce
Shade

Oro mate

Clear

Negro mate

Opal

0

APLIQUES / WALL LIGHT / 228

APLIQUES / WALL LIGHT / 229

MAX.40W / G9



APLIQUES / WALL LIGHT / 230

Acabados Metal

Oro brillo

Tamaiios - Potencias

300x300x160- 11

w

Metal Finish

Shiny gold
Ch

Dimensions - Powers C€
300x300x160- 11w

6 w
Q00x900x80 - 33w

LED 3000K

CUBE

Linealmente

organica.

Linearly

organic.



LAN

A1210
Pepe Fornas / 2015

Estructura interior en oro mate
y tulipa opal. Lleva led integrado de 3W
de potencia en tonalidad 3000K.

Base de marmol

Blanco

100
| Interruptor en la base.
170

120

Metal parts in matt brass finish and opal
glass shade.

Including 3W 3000K non replaceable bulb.

On-off switch on base.

Marble base

3

APLIQUES / WALL LIGHT / 233

3W / 3000K



PIN

Sencilomente

elegante.

Sencilomente

elegant.

- PIN

A1209
AC Studio / 2015

APLIQUES / WALL LIGHT / 235

Acabados Metal
Ne

Bombilla no incluida.

Metal Finish
lack

%

MAX. 60W / E-27




MARU

A1194
JF Sevilla / 2015

Dispone de una rotula en el cabezal que
170 permite la orientacién de la luz. Tiene
un led de 3W con una tonalidad de luz
177 3000K, no reemplazable.

Acabados Metal

Negro mate

D44
Oro mate

Ball-joint at the head allows to direct
light focus. Including 3W 3000K non
replaceable bulb.

Metal Finish

Matt black

Matt gold

3

@

APLIQUES / WALL LIGHT / 237

3W / 3000K



Cromo
Opal

Chrome
Opal

g3

118x 124 Aplique de cristal opal, montado
sobre base metdlica acabado
cromo.
Portalamparas G9, bombilla 33W
incluida.

Opal glass wall lamp, mounted on metal
base chrome finish. G9 lampholder, 33W
bulb included.

Y

APLIQUES / WALL LIGHT / 238

MAX. 33W / G9

117

Aplique de cristal transparente, montado
sobre una base metdlica.
Bombilla no incluida.

Clear glass wall lamp, mounted on metal
chromed metallic base.
Bulb not included.

g3

Acabados Metal Metal Finish
Cromo Chrome
Oro mate Matt gold

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 239

MAX. 60W / E-27



@150 /200

100/ 120

Aplique de cristal tallado con
portalamparas metélico E14. Piezas
metélicas en oro o cromo. Bombilla
incluida. Disponible en tres medidas
A1175-20cm, A1174-15¢cm

y A1176-25cm.

Acabados Metal

Cromo

Oro brillo

Carving glass wall lamp, metal parts in
Golden or chrome finish. E14 lampholder,
including bulb. Available in

three sizes:A1175-20cm, A1174-15¢cm

y A1176-25cm.

Metal Finish

Chrome

Shiny gold

g3

9

APLIQUES / WALL LIGHT / 240

MAX. 60W / E-14

ROS

Al1173
AC Studio / 2014

2500

SN
N )
‘\\ _,/"I

180

Aplique de metal céncavo en acabado blanco

mate y embellecedor convexo en diferentes
acabados. Esconde 3 portaldmparas G9.
Bombillas incluidas.

Metal concave wall lamp, matt white finish.

Inner convex part inside done metal finish.
3xG9 lampholders.
Bulbs included

Acabados copula  Acabado aplique Dome Finish Wall lamp finish
Cromo Blanco mate Chrome Matt white
Matt Gold

g3

g

APLIQUES / WALL LIGHT / 241

3x40W MAX. / G9



XTRA

A1172/2
Fornasevi / 2014

XTRA

A1172/1
Fornasevi / 2014

2000/ 1000

/_]I 140

Portalémparas y rétula en dorado. El
sistema de fijacién, permite girar 180°.
La rotula en el portalémparas, da la
posibilidad de orientar la luz.

Disponibilidad en Tm o 2m de longitud.

Lamphoder and ball-joint in golden.

The fixing system allows to rotate 180°.
Ball-joint located at lampholder to direct
light point with a movement.

Two measurements 1m or 2m.

ce

Acabados Metal Metal Finish
Negro mate Matt black
Cromo Chrome

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 242

MAX. 60W / E-27

2000/ 1000

~I:. 140
8

0

Portalamparas y rétula en dorado. El
sistema de fijacién, permite girar 180°.
La rotula en el portalamparas, da la
posibilidad de orientar la luz.

Disponibilidad en Tm o 2m de longitud.

Lamphoder and ball-joint in golden.

The fixing system allows to rotate 180°.
Ball-joint located at lampholder to direct
light point with @ movement.

Two measurements 1m or 2m.

g3

Acabados Metal Metal Finish
Negro mate Matt black
Cromo Chrome

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 243

MAX. 60W / E-27



Acabados Metal

|"ﬂ\-\|

Vo Cromo
Oro

150
Negro
60
o542 Bombilla no incluida.

g3

Metal Finish

Chrome

Gold

Black

Bulb not incluided.

Y

APLIQUES / WALL LIGHT / 244

60W MAX. / E-27

100

2180

Aplique de metal con cabeza basculante.

Interruptor en la cabeza.
Bombilla no incluida.

Acabados Metal

Metal wall lamp with ball-joint direct light. |3
Switch in the head.
Bulb not included.

Metal Finish

Blanco y negro mate

Matt white and black

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 245

MAX. 60W / E-27



160

160 r

3 130

200

g3

Aplique de metal cromado.
Cuenta con un interruptor en la
base. La pantalla textil blanco
incluida.

Metal wall lamp.
Chrome finish. On-off switch on the canopy
base. White fabric shade included.

T @300-520

%

Bombilla incluida

Acabados Metal

Cromo

Oro brillo

Blanco mate

Negro mate

Bulb included
Metal Finish

Chrome

Shiny gold

Matt white

Matt black

g3

"

APLIQUES / WALL LIGHT / 246

MAX. 60W / E-27

APLIQUES / WALL LIGHT / 247

MAX. 60W / E-27



FLEXOR

Al1151
Thomas Wei / 2009

500

100

50

Negro mate
Blanco mate

Aplique metdlico, con un led de 3w
3000k. El brazo esta recubierto por
una funda flexible del mismo color.

Interruptor en la base.

Matt black C €
Matt white

Metal wall lamp, led 3w 3000k. Arm
covered by a textile black that allows
movement.

On-off switch on back plate.

@

APLIQUES / WALL LIGHT / 248

LED 3W / 3000K

SQUARE

A1133
Jana Chang / 2012

2

i

B

140 80

Aplique metalico cromo, incorpora
una rétula que le permite mover

la tulipa 90°y rotar 180°.

La fuente de luz es un led de 5w

y 3000k. Interruptor en la base.

Metal wall lamp. Chrome finish. ce
ball-joint that allows 90° shade

90° movement, and 180° rotation.

Led 5w 3000k included.

Switch located on the back plate.

@

APLIQUES / WALL LIGHT / 249

LED 5W / 3000K



PAGO

A1126
Pepe Fornas / 2010

117

@280

@60

Acabados

Cromo + Blanco brillo
Oro + Negro brillo

Bombilla no incluida.

Metal Finish c €

Chrome + Shiny white
Gold + Shiny black

Bulb not included.

0

APLIQUES / WALL LIGHT / 251

6W MAX / GU10



TAN TAN

Al1125
Fornasevi 2018

300
600
900

150

Aplique de ratén en diferentes
medidas: 30,60y 90

Bombilla no incluida.

Acabados Metal

Rattan wall lamp in different
measures: 30.60 and 90.
Bulb not included.

Metal Finish

ce

v

APLIQUES / WALL LIGHT / 252

MAX. 60W / E-27




500

La barra actéa como balancin, teniendo en un
extremo el punto de luz, y en el otro un peso que
equilibra la lampara. La pieza que sujeta la barra
tiene dos rotulas, la primera que le permite girar
180° sobre la rotula, la segunda le permite un
movimiento vertical. En el portalamparas lleva una
rétula. Bombilla no incluida.

Shade in shiny white or black. Long tube with light

point at the end, and a counter-weight piece at c €
the opposite end to balance the lamp. Central

tube is built with two ball-joints: one allows 180°
rotation, and second one a vertical movement.

Also ball-joint at lampholder. Bulb not included.

Acabados Metal  Tulipa Metal Finish Shade
Cromo brillo ~ Blanco brillo Chrome finish Shiny black
Negro brillo Shiny white Q

APLIQUES / WALL LIGHT / 254

60W MAX. / E-27

@90

160
-_—y -

2225 @100

Acabados Metal

Tulipa

Metal Finish Shade

Cromo brillo

Blanco brillo

Chrome finish Shiny black

Bombilla no incluida.

Negro brillo

Bulb notincluded.  Shiny white

ce

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 255

MAX. 60W / E-27



Perfecta armonia,

flexible y rigida.

Perfect harmony,

flexible and rigid.

GLOP

A1113
AC Studio / 2009

APLIQUES / WALL LIGHT / 257

Pantalla incluida

Aplique de acero cromado.
Consta de dos puntos de luz.
El primero estd dentro

de una pantalla textil blanca.

El otro es un lector flexible led.

Shade included

Metal wall lamp. Chrome finish.
Designed with 2 light points including
fabric white shade.

%

60W MAX. / E-27




FIND

A1110
AC Studio / 2010

APLIQUES / WALL LIGHT / 259

Cromo

Aplique de acero cromado.

Tiene un brazo flexible para dirigir
laluz. El led es de 3w 3000k.
Interruptor en la base. Cob.

Chrome

Metal wall lamp. Chrome finish.
Flexible reading arm.

Led 3w 3000k included.

On-off switch at back blate. Cob.




.-“f.l
cxiury =F "

READ

A1106
AC Studio / 2009

160

460

Cromo
Pantalla incluida

Aplique de acero cromado.
Consta de dos puntos de luz que
salen del mismo brazo.

El primero estd dentro

de una pantalla textil blanca.

El otro es un lector flexible led.

Chrome

Shade included

Metal wall lamp. Chrome finish.
Designed with 2 light points including
fabric white shade.

3

¢

APLIQUES / WALL LIGHT / 261

MAX. 60W / E-27



EHY

A1105
AC Studio / 2018

Acabados

Oro mate - interior

Aplique en forma de ojo,
fabricado en resina.
Existe la versién inversa sin luz

(A1105/S). Bombilla no incluida.

Finish g3

Matt gold - inside

Wall lamp made in resin with
structure of an eye.

Avaiable also with no light
(A1105/S). Bulb not included.

¢

APLIQUES / WALL LIGHT / 263

MAX. 60W / E-27



CROPI

A1100
Jana Chang / 2017

@250
@350

Aplique con forma de cipula
acabado en oro envejecido.
Bombilla no incluida

g3

Wall lamp 1/2 done in
agedgold.
Bulb no included.

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 264

MAX. 60W / E-27

KASSY

A1097
Fornasevi 2018

@200
@300

Aplique metdlico en diferentes
acabados y disco cerdmico

en dos medidas. Bombilla no incluida.

Wall lamp with metalic lamp holder
with ceramic disc in two sizes.

Bulb not included.

Acabado Tamaiio disco Finish Disc sizes
Oro @ 20 cm. Gold @20 cm.
Cromo @ 30 cm. Chrome @ 30 cm.

e

v

APLIQUES / WALL LIGHT / 265

MAX. 60W / E-27



2250
@350

SOPORTE 5¢m.

Aplique metdlico en diferentes
acabados y disco alabastro
en dos medidas. Bombilla no incluida.

Wall lamp with metalic disc in diferent finish Cce€
can also be changed for alabaster disc in two
sizes. Bulb not included.

Acabado Tamafio disco Finish Disc sizes

Oro @25 cm. Gold @25 cm.

Cromo @350 cm. Chrome @350 cm.

Blanco White

Negro ................. B |qck .................. Q

APLIQUES / WALL LIGHT / 266

MAX. 60W / E-27

121

110

608

Aplique de alabastro
en forma de cubo

con soporre en cromo.

Bombilla no incluida.

g3

Alabaster cube wall lamp
with chrome lampholder.
Bulb not included.

d

APLIQUES / WALL LIGHT / 267

MAX. 60W / G9



LENG

A1087
AC Studio / 2010

APLIQUES / WALL LIGHT / 268

Cromo brillo

Aplique metalico acabado cromo,

con brazo abatible y tulipa dirigible
mediante rotula. Portalamparas G9.
Bombilla 40w incluida. Interruptor en
la base.

Shiny chrome

Metal wall lamp. Chrome finish.
With folding arm and mobile head.
G9 lampholder, including 40w bulb.
On-off switch at back plate.

Y

33W MAX. / G9

LENG

Movilidad

y sencillez.

Mobility

and simplicity.



FER

Industrial

y decorativo.

Industrial

and decorative.

A1077
Fornasevi / 2018

200

APLIQUES / WALL LIGHT / 271

Aplique metalico con difusor
perforado en diferentes acabados y
disco metalico dorado en el interior.
Bombilla no incluida.

Acabado

Blanco mate

Wall lamp with metalic rack and
metalic difuser in gold.
Bulb not included.

Finish

M

Y

MAX. 60W / E-27




MINIROSS

A1063
JF Sevilla / 2015

@250 / 400

APLIQUES / WALL LIGHT / 273

Dos tamafios
Bombilla incluida

Acabados Metal
Oro Mate

Negro mate

Two sizes

Bulb Included

Metal Finish
Matt Gold

Matt black @

3 x MAX 33W / G9




WHEEL

Creativa

sencillez.

Creative

simplicity.

g3

Aplique metalico en diferentes Metal wall light fitting with different sizes:
tamafios: 50, 100, 150, 200, 250 50, 100, 150, 200, 250.

Acabados Metal Metal Finish

Oro Chrome

50/100/150/200,/250

APLIQUES / WALL LIGHT / 274




WHEEL

R1052
Fornasev i/ 2015

,{f-.']_r'.-\
FRY | '.-" '),
N
- . 1
[ T
AN
'f\/\ U VY
L1
@300/600/900

Estructura metdlica disponible en tres
dimensiones. Puede ir suspendida como

colgante utilizando el accesorio C1010 o

como aplique con el AT053.
Bombilla no incluida.

Acabados Metal

Oro Crom
Cobre Bla
Negro

Metal structure available in 3 sizes.

can be installed as a pendant lamp by using C€
accessories C1010 or as a wall lamp with

A1053. Bulb not included.

Metal Finish
Gold Chrome
Copp Whit

APLIQUES / WALL LIGHT / 277



TEO

A1034
Pepe Fornas / 2010

2200

Madera haya.
Bombilla no incluida.

Acabados Metal

Negro mate

La pantalla incluida del mismo
color que la parte metdlica.

Beech wood.
Bulb not included.

Metal Finish

Matt black

Fabric shade matching metal
colour.

ce

%

APLIQUES / WALL LIGHT / 278

MAX. 60W / E-27

ONA

A1029
J.1 Ballester / 2008

300 x 150

Niquel satinado.
Pantalla incluida.
Bombilla no incluida.

Satin Nickel.
Shade included. c €
Bulb not included.

Pantalla Especificaciones Shade Specifications
Marrén Pantalla plisado Brown
""" Jmmmt o americano disponible Jommm - Pleated shade
Beig Beige

................................... en crema o marrén.
Portalémparas E14.

................................... available in créme
orbrown colour.

2xE14 lampholder. Q

APLIQUES / WALL LIGHT / 279

33W MAX. / E-14
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1096/25/35

ce
0250
0350

Alabaster

1163/30/52

§ 300 /520

g3

Pink
Turquoise
Drak blue
Amber
Brown
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Finish

1097/20/30

3
8200
8300

Ceramic

R1052/30/60/90

Ce
0300 /1 600 / 900

Finish
Gold
Chrome
Black
White

q3

Finish
White

Black
Gold/White

B116-2

045 c €
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E-14 1 E-27

5w

420lm

3000 K /5000 K

B034/COB

0140 C€

’ 200
» w*»mo,\\

E-27 Clear
COB 3W
350LM
2700K

q3

E-14 Gold
2W LED  Copper
180ml  Chrome
2700K
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0125 c€

E-27

COB 3W
350LM
2700K

B033/COB

0140 c€

"'}200

%

E-27 Opal
COB 3w
350LM
2700K
B0O39
g125 CE

E-27 Gold

6W Copper
806(m Chrome
2700K




E-27
COB 3w
350LM
2700

q3

E-27
LW
250LM
2200K

B023
0125 C€

E-27

4LW LED
300lm
2200 K

g3

E-27
COB 3W
350LM
2700

BO41

8100 ce

’110

E-27
C0B 3w
350LM
2700
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ce
E-27 Gold
6W LED Cr
806lm
2700K

B020
095 (:e:

’ 130

E-27

4W LED
300(m
2200 K

q3

E-27

COB 3W
350LM
2700 K

B043
0165 Ce

E-27

230V
130LM

LED 1800 K

ce

E-27

4W LED
300tm
2200 K

B042

g200 CE

! E-27
LW
450LM
2000 K

B044
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p125 C€

E-27

230V
130LM

LED 1800 K




BO45
8120 Ce

E-27
230V
2,5W

120 ml.
LED 1800K

BOOS
015 C€

69
3w
350ml
2700K

B116-2

BOOS
060 C€

' 150

.
4

E-27
TWITTW

750ml / 1055ml

3000L
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250

58

6U10
W
420 ml.

q3

3000K/5000K

BO04

0125

’171.

E-27
6W LED
3000K

q3

INFORMACION GENERAL: Las descripciones y medidas de los
productos del presente catilogo son orientativas, pudiendo por
tanto ser modificadas, a fin de mejorar las caracteristicas técnicas
o de diseiio. La empresa se reserva el derecho de anular o modificar
cualquier modelo sin previo aviso. Todos los modelos cumplen
las normas exigidas por la CE para iluminacion de uso doméstico
y sus caracteristicas vienen determinadas por las Clase 1 y Clase
2. Los acabados y las especificaciones técnicas corresponden a los
productos que se suministran en Europa, pudiendo éstos variar en
otros mercados. Para una buena conservacion de las lamparas, no
usar bombillas de potencia superior a las recomendadas y limpiar
solamente con un paiio seco. No usar limpiametales ya que daiian los
barnices protectores que garantizan la duracidn del acabado.

GENERAL INFORMATION: The descriptions and dimensions of the items
in this catalogue are indicative and may be modified for the purpose
of technical or design improvements. We reserve the right to cancel or
change all models without prior notice. All items meet the CE. Class
1 and Class 2 safety regulations for home lighting appliances. The
finishings and

technical specifications listed here are for the European market and
may vary elsewhere. Do not use stronger bulbs that recommended,
and allways clean lamps with a soft dry cloth, since metal polish will
damage the protective finishings.
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Fotografia y diseiio / Photography and design

MIMUS Comunicacion.com

Localizaciones / Locations

Hotel Mont-Sant - Xativa
Casino de Novelda
Palacio de Torrefiel




Aromads

SINCE 1987

Aromas del Campo. S.L.

Ctra Valencia-Ademuz Km 23,3
46160 Lliria

Valencia

SPAIN

T. +34 96 273 79 53

aromas@aromasdelcampo.com



